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 01ª ATA DE REALIZAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL N 01/2024 

Aos doze dias do mês de março do ano de 2024, às 09:00 horas na Sala da Comissão Permanente de Licitação 

da Autarquia Municipal de Obras e Serviços de Maricá, reuniu-se, sob a coordenação da Pregoeira Geane 

Medeiros de Oliveira Paula da Silva, estando presentes os membros, Ana Paula Correa Prado, Gutemberg 

Damasceno Queiroz, Isabela Costa Bastos e Otto Willian Kall, para proceder à realização do Pregão Presencial 

n.º 01/2024, autorizado no presente processo, pela lavra do Ordenador de Despesa, conforme folhas ____. 

Compareceram ao certame as empresas: ALN EMPIRE COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI, representada pelo Sr. 

Anderson Miranda Neves, B.C.C COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, representada pelo Sr. Ronald Guedes Saviolli, 

BR COPI COMÉRCIO SERVIÇOS E LOGÍSTICA EIRELI, representada pelo Sr. Luiz Ricardo Lemos dos Santos, 

CARDANO SOLUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, representada pelo Sr. Iago Araújo Siqueira de Anchieta, CA2 

CAMPOS COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA, representada pela Sr.ª Luana Caroline Campos da Silva, CONSTRULAR 

MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO DE MACAÉ LTDA, representada pelo Sr. Roger Gome de Figueiredo, DIAMOND 

COMÉRCIO E SERVS LTDA, representada pelo Sr. Márcio Domingues Valladão Filho, DUCS COMÉRCIO, 

SERVIÇOS E IMPORTAÇÕES LTDA representada pela Sr.ª Daiane do Nascimento Ribeiro, ER BARCELOS LTDA, 

representada pelo Sr. Eduardo Roberto Barcelos de Sá, FL DA CUNHA SOLUÇÕES EMPRESARIAIS EIRELI, 

representada pelo Sr. Igor dos Santos Brigido da Cunha, JARDINAGEM FIC & PAISAGISMO LTDA, 

representada pela Sr.ª Aldefran da Conceição Alves, FT COMÉRCIO, NEGÓCIOS E SERVIÇOS LTDA, 

representada pela Sr.ª Thaís de Oliveira Aredes, G.A SOLUÇÕES E REPAROS LTDA, representada pelo Sr. 

Guilherme Abrahão Gomes do Valle, JHD COMÉRCIO E REPRESENTAÇÃO DE COSMÉTICOS, MEDICAMENTOS 

E CORRELATOS LTDA, representada pelo Sr. Carlos Gustavo Albuquerque Lima, MM EFRAIM COMÉRCIO E 

SERVIÇO LTDA, representada pelo Sr. Davison Dias Motta, M FRANÇA SERVIÇOS E LOGÍSTICA EIRELI, 

representada pela Sr.ª Ana Carolina de Paula, MRV SERVIÇOS E DISTRIBUIÇÃO LTDA, representada pela Sr.ª 

Kellen Kris Ranhol, MSC COMERCIAL LTDA, representada pelo Sr. Fábio Dias Mota, MV DA C PROMOÇÕES 

LTDA, representada pelo Sr. Pablo George de Alencar Marinho, PRINCESS SOLUÇÕES EM SERVIÇOS 

COMÉRCIO LTDA, representada pelo Sr.  João Batista Souza de Faria Júnior, RAMPAGE COMÉRCIO E 

SERVIÇOS LTDA, representada pelo Sr. Oswaldo Luiz Meirelles, TECNOCOM EMPREENDIMENTOS E 

COMÉRCIO LTDA EIRELI, representada pelo Sr. Fellipe Barros de Matos, TOP LAGOS COMÉRCIO E SERVIÇOS 

LTDA, representada pelo Sr. Felipe Machareth Leão, URIB COMÉRCIO E SERVIÇOS DE CONSERVAÇÃO E 

MANUTENÇÃO LTDA, representada pelo Sr.  Daniel Santos de Medeiros, VALTEX DE NITERÓI COMÉRCIO E 

SERVIÇO EIRELI, representada pelo Sr. Haroldo Fontoura Fagundes, VI MERCADORIAS E SERVIÇOS EM GERAL 

LTDA, representada pelo Sr. Luciano Salgado Silveira, 3T COMÉRCIO DE MATERIAIS E SERVIÇOS EIRELI, 

representada pelo Sr. Sandro Marcos Guimarães, 54.013.090 DAIANNE CUSTÓDIO DE LEMOS, representada 

pelo Sr. Luan Queiroz da Costa e 52.564.196 JULIANA SANCHES CUSTÓDIO, representada pela Sr.ª Juliana 

Sanches Custódio, todas devidamente credenciadas, conforme documentos apensados aos autos. Cabe 

ressaltar, que as empresas Q.G. RJ COMÉRCIO DE SERVIÇOS LTDA e CONSTRUÇÃO & LAZER LTDA, 

apresentaram seus envelopes via portador. Quanto a empresa GRS SILVA CONSTRUÇÕES EIRELI, foi 

identificado divergência entre as assinaturas constantes nos documentos pertinentes ao credenciamento e 

o sócio administrador da referida empresa, não sendo possível o registro de credenciamento da mesma. Em 
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prosseguimento, foram abertos os envelopes de preço e informado aos presentes que a sessão seria 

suspensa para análise das propostas, ficando desde já remarcada a próxima sessão, para o dia 18/03/2024 

às 09:00 horas. Cabe ressaltar, que os envelopes de habilitação, ficaram sob posse da CPL, devidamente 

lacrados e rubricados. Informa-se ainda, que as empresas PRINCESS SOLUÇÕES EM SERVIÇOS COMÉRCIO 

LTDA, RAMPAGE COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA e TECNOCOM EMPREENDIMENTOS E COMÉRCIO LTDA 

EIRELI, se ausentaram antes do término da sessão. Por fim, informa-se que apenas as empresas que 

assinaram abaixo, permaneceram até o término da sessão. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a 

sessão e, para constar, a presente ata que, após lida e acatada, vai assinada pela Pregoeira, Equipe de apoio 

e Licitantes presentes.  

 
Geane Medeiros de Oliveira P. da Silva 

Pregoeira 
 

  Maricá, 12 de março de 2024. 

MEMBROS DA EQUIPE DE APOIO 

 
Ana Paula Correa Prado Gutemberg Damasceno Queiroz  

Isabela Costa Bastos Otto Willian Kall 

LICITANTES PRESENTES 

 
 

ALN EMPIRE COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI  

 
 

 B.C.C COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 

 
 

BR COPI COMÉRCIO SERVIÇOS E LOGÍSTICA EIRELI 

 
 

CARDANO SOLUÇÕES E SERVIÇOS LTDA 

 
 

CA2 CAMPOS COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA 

 
 

CONSTRULAR MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO DE MACAÉ LTDA 

 
 

DIAMOND COMÉRCIO E SERVS LTDA 
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DUCS COMÉRCIO, SERVIÇOS E IMPORTAÇÕES LTDA 

 
 

ER BARCELOS LTDA 

 
 

FL DA CUNHA SOLUÇÕES EMPRESARIAIS EIRELI 

 
 

JARDINAGEM FIC & PAISAGISMO LTDA 

 
 

FT COMÉRCIO, NEGÓCIOS E SERVIÇOS LTDA 

 
 

G.A SOLUÇÕES E REPAROS LTDA 

 
 

JHD COMÉRCIO E REPRESENTAÇÃO DE COSMÉTICOS, MEDICAMENTOS E CORRELATOS LTDA 

 
 

MM EFRAIM COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA 

 
 

M FRANÇA SERVIÇOS E LOGÍSTICA EIRELI 

 
 

MRV SERVIÇOS E DISTRIBUIÇÃO LTDA 

 
 

MSC COMERCIAL LTDA 

 
 

MV DA C PROMOÇÕES LTDA 

 
 

TOP LAGOS COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 

 
 

URIB COMÉRCIO E SERVIÇOS DE CONSERVAÇÃO E MANUTENÇÃO LTDA 
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VALTEX DE NITERÓI COMÉRCIO E SERVIÇO EIRELI 

 
 

VI MERCADORIAS E SERVIÇOS EM GERAL LTDA 

 
 

3T COMÉRCIO DE MATERIAIS E SERVIÇOS EIRELI 

 
 

54.013.090 DAIANNE CUSTÓDIO DE LEMOS 

 
 

52.564.196 JULIANA SANCHES CUSTÓDIO 

 


